

Военно – патриотическое воспитание В МАОУ «СОШ № 13» г.Ржева

Государственная программа
«Патриотическое воспитание
граждан Российской Федерации на
2006-2010 годы констатирует
необходимость обращения к ресурсу
патриотизма, как наиболее
востребованному средству
стабильного развития России.

МАОУ «СОШ №13» г.Ржева

осуществляет военно-патриотическое воспитание в следующих направлениях

- духовно - нравственное,
- героико - патриотическое,
- историке - краеведческое,
- гражданско - патриотическое,
- социально - патриотическое,
- военно - патриотическое,
- спортивно - патриотическое и др.

Работа в классах

- За каждым классом закреплены ветераны Великой Отечественной войны, дети войны. Список ветеранов обсуждён с Советом ветеранов нашего города.
- Составлен план по патриотическому воспитанию, на основании которого ведётся вся работа школы.

Мы помним!

- В школе создан музей (руководитель Кулагина А.А.) экспонаты которого каждый год пополняются, в нём проводятся уроки мужества и экскурсии. Музей посещают ребята -новички нашей школы, учащиеся старшей и начальной школы, а также ребята из других школ города. Музей посещают ветераны ВОВ.

Никто не забыт, ничто не забыто!

- В каждом классе имеются уголки Славы, оформляются стенгазеты. Например: «Наши деды - герои», «Мы гордимся дружбой с ними» (10 класс), «Шёл солдат», «Освобождение Ржева» (4 класс), «Мы помним героев» - (8 класс).



По местам боевой славы

- Регулярно проводятся экскурсии по местам боевой славы, экскурсии по городу Ржеву, посвященные дню освобождения города Ржева. Ребята посещают музей города Ржева с диарамой, посвященной Ржевской битве.

Уроки памяти

- Во всех классах в течение года проводятся уроки мужества, тематические вечера, встречи с ветеранами ВОВ: «О людях, что ушли, недолюбив» (6 класс) «Помнит мир спасённый» (май 5 класс) «Дорогие мои старики» (3 класс).; : «Поклонимся великим тем годам» (март - 3 класс), «Поэты -участники Великой Отечественной войны (5 класс).

Дорогим ветеранам – наша любовь!



- 30 мая в 8 классе прошла встреча с ветеранами войны Виноградовым А.И., Виноградовой А.П., Лапшиной Н.Н.. В 4 классе с ветераном Смирновой М.М., в 10 классе: Петровым А.М.

- Интересен был урок мужества с элементами урока творчества: «Дети рисуют войну» (4 класс).;

Военно – патриотическое воспитание осуществляется через исследовательскую, проектную и творческую деятельность

- Подготовлены проекты: «Мои близкие на войне», «Мои корни» (4 класс)
- Учащиеся 5-11 классов участвовали во Всероссийском конкурсе «Служение Отечеству», в Региональном конкурсе «Мое Отечество»
- Учащиеся ежегодно выступают с исследовательскими работами о истории Великой Отечественной войне на городской научной конференции
- Коллективная работа папье - маше «Великому Ржевцу; воину - слава!» -была подарена в дом престарелых

- Большая работа ведётся по оказанию помощи ветеранам ВОВ. Ребята убирают квартиры, приусадебные участки, выносят мусор, моют окна (10 класс).

- Учащиеся с удовольствием поздравляют ветеранов с днём пожилого человека, с Новым годом (поздравление Деда Мороза и Снегурочки), с днём рождением, Днём защитников Отечества, 8 Марта, 3 марта – днём освобождения Ржева, 9 Мая.

С НОВЫМ ГОДОМ!





Ребята 10 класса взяли шефство над могилой ветерана ВОВ Демидовой Т.Н.. Ребята этого класса ведут переписку с ветераном ВОВ героем - танкистом из города Москвы Боднарь А.В.

- Учащиеся школы приняли участие в молодёжной акции «В шесть часов вечера после войны»



В сентябре 2008 года школа вступила в международное общественное движение «Добрые Дети Мира».

В

- В 2008-2009 учебном году в рамках Движения проходил Всероссийский Фестиваль Добрых Дел
- В течение года было проведено 19 модулей, многие мероприятия которых также были посвящены военно – патриотическому воспитанию.

Карта Добрых Дел школы



Награда школе

27 февраля 2009 г.
на 1 Международном съезде
в Кремлевском Дворце съездов
МОУ СОШ № 13
за благородство помыслов,
за беззаветное служение
идеалам добра и милосердия
вручена статуэтка
«Пламенеющее сердце»

Делегаты Международного съезда
г. Москва, 27 февраля 2009 г.



- По итогам Всероссийского Фестиваля Добрых Дел школа заняла первое место с вручением медали «Национальное достояние. 1 степень

СПАСИБО ЗА СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО!

